



類 別	資 刊	科 源	中 華 日 誌	第 84 版
			中華民國 99 年 3 月 14 日	



食品系昨天舉辦卅代同堂辦桌同學會，歷屆系友回娘家共聚一堂。
(記者林僅民攝)

嘉藥校慶 同學會辦桌

食品系校友卅代同堂 輝振大樓落成剪綵 热鬧滾滾

記者林僅民攝

「仁德報導」名稱推出，有名堂派出的啦啦隊比賽，男女隊員賣力演出，嘉南藥理科大昨大，以運動會開場，慶祝建校四十周年校慶，熱鬧歡騰。食品系也以「卅代同堂，齊同慶」等方式慶祝，食品系舉辦盛大慶祝典禮，加上輝振大樓落成剪綵典禮，吸引不少校友返校參加活動，讓昨天的嘉藥校園熱鬧滾滾。

嘉藥今年校慶主題定為「虛懷若葉、四海如意」，昨天上午十時半起，校園內氣氛濃厚，各系推出自己的慶典活動，以迄踢球、樂隊引導生進門，食品系推出府城十六件子爵暨青衫美食品，讓學生和近校校友分亨佳餚，而吸引不少子女的同學上門，輝振大樓落成剪綵是昨天的重頭戲之一，大樓是國家生產的食品前來擺攤展售，也能引起學生家長帶著自家生產的食品前來擺攤展覽，紀念堂、觀音食品系選出的舍管、膳宿處和食舍的小姐，陪同主辦的慶生會活動等，場面溫馨。

食品系今天舉辦三十周年校慶，多個單位是學生家長帶著自家生產的食品前來擺攤展覽，王輝振開幕，前年一起上場，算走錯了。昨天的運動場上除了進行籃球激烈的田徑賽，還

有

有名的啦啦隊比

賽，男女隊員賣

力演出，當出現

啦啦隊運動或

啦啦隊活動

或

啦啦隊活動